

連江縣議會第8屆第2次定期大會

連江縣北竿鄉塘岐國民小學 工作報告

報告人：校長陳功德

日期：112年11月8日

連江縣北竿鄉塘岐國民小學工作報告(4月至9月30日)

【前言】

議長、副議長、各位議員女士先生：

欣逢貴會第8屆第2次定期大會，個人受邀列席報告，備感榮幸。非常感謝各位議員對縣政推展的奔波辛勞，對學校教育的重視與支持，更是不遺餘力。塘岐國小教學團隊一直執著教育愛的推行，為教育的環境創造新機，耕耘健康有愛的教育福田，永續生機，讓所有學生具備良好的閱讀習慣與多元能力，成為國家社會的棟樑。茲將學校近半年來重要執行事項，向各位報告：

【教導處】【近期推動之重點工作與成效】

一、積極與大專院校社團合作辦理營隊活動

利用寒暑假積極與大專院校社團合作辦理學生營隊活動，配合於學期中進行場勘及主題討論，以品德教育、科學活動、生命教育、健康促進、海洋教育等為主題，充實學生假期生活，促進健康身心發展。

二、辦理精進國中小教學品質計畫

本計畫包含校本教師進修、教師專業學習社群。以學校需求為主體，規劃提升教師專業知能研習，並以教師專業發展需求成立教師專業學習社群，提升校內教師專業對話交流。為因應108課綱實施，規劃校訂課程(彈性學習課程)，透過全體教師共同討論規劃，並

落實教師專業發展。

三、辦理教師公開授課與觀課

為落實十二年國民基本教育，持續提升教學品質及學生學習成效，形塑同儕共學之教學文化，續規劃辦理課程博覽會，以自發、互動、共好為理念發展課程，全校教師進行公開授課，並邀請教師、家長入班觀課並進行回饋。

四、辦理家扶基金會-學校暨社區認養計畫

辦理相關課後扶助課程，將社會資源應用於需要教育機會及成長協助的偏鄉學童。

(一) 學童穩定就學：開設課後輔導照顧課程，提升學生自信心，給予正向支持向上的力量。

(二) 才藝培育：開設繪畫、音樂課程，讓孩童多元發展，提供學子正當休閒活動。

五、統籌教學事務推動

營造友善學習環境，持續推動執行各項教學相關計畫。

六、積極配合教育部協助公立國民中小學引進外籍英語教師計畫

本案由本校擔任主聘學校，共聘學校為中山國中。112學年度申請之計畫教師，經教育部協助於第 8 次媒合成功，目前正積極聯繫作業中。

【教務組】【近期推動之重點工作與成效】

一、編寫學校課程計畫，有效控管教學品質

全體教師於開學前編寫教學計畫，規劃各科教學進度，以利教學活動順利推展。

二、辦理「國民小學及國民中學學生學習扶助方案」之特定地區學習輔導計畫

提升處境不利學生之教育成就，確保弱勢族群學生之受教權益，以扶助每一位低成就學生，並追蹤受輔學生之學習成效，讓孩子的學習腳步不再延遲。

(一) 辦理學生課後學習輔導。

(二) 112 年下半年度經費預計申請 64,056 元尚在執行中。

三、規劃學校校訂課程(彈性學習課程)，融合社區資源與地方特色

(一) 請到我的家鄉來

(二) 馬祖美饌-食在好味道

(三) 走讀北竿-封火山牆風火情

(四) 美麗新樂園-探索大自然

透過教師群專業能力共同合作，相互協助，結合學生學習需求、校園及社區資源，設計及編寫教材，實施跨領域主題學習活動。

四、積極參與社區活動及學生作品投稿

(一) 積極鼓勵與協助學生於馬祖日報學生園地發表作品。

(二) 教師及學生積極參與各單位所舉辦之研習課程，讓學生接觸不同的學習環境，吸收課程以外的知識，增廣見聞，拓展視野。

五、辦理各項競賽（歌唱、國語文、英語）競賽，強化學童各領域能力。

配合本縣 112 年度各項校際比賽，辦理校內歌唱、作文、朗讀、說故事、演說、字音字形、書法、英語朗讀及小書製作比賽，提升學生語文及其他各領域素養與學習興趣，並積極進行培訓課程。

六、申辦各類學生獎助學金：

(一) 申辦 112 學年度第 1 學期教育部學產基金設置低收入戶學生助學金。

(二) 申辦 112 學年度第 1 學期財團法人寶佳公益慈善基金會-資助弱勢家庭學生春風計畫助學金。

(三) 申辦 112 學年度第二十一屆靈鷲山普仁獎。

七、參與全國及縣內各項比賽

(一) 參加連江縣 112 年度全國語文競賽複賽。

(二) 參加連江縣 112 學年度全國學生美術比賽縣內複賽。

(三) 參加連江縣 112 年國中小學生生活科技競賽—線控車製作。

(四) 參加連江縣 112 學年度國中小學生 scratch 競賽。

八、辦理閱讀推動

- (一) 推動班級專書閱讀，設置各班級專屬圖書及書櫃，每學期安排五至六次全校專書閱讀時間，培養學生良好讀書習慣，透過文化陶冶，豐富人文素養。
- (二) 推動晨光二十分鐘閱讀，培養兒童喜愛閱讀之習慣，使融入學習及生活脈絡中。
- (三) 推動閱讀認證計畫。
- (四) 推動偏遠閱讀說書達理、書情畫藝及寫作營隊計畫。

九、辦理本土教育推動相關工作

- (一) 辦理母語開講及探訪北竿島社區踏查活動。
- (二) 推動母語日活動。

十、提升英語教學成效

- (一) 辦理英語單字認證活動。
- (二) 推動英語閱讀。
- (三) 每週三晨間三至六年級進行線上英語小書閱讀活動。
- (四) 充實英語教學設備，提升英語學習效果。
- (五) 辦理英語教學創新計畫，成立英語學習社團，設計英語本位課程，讓學生透過遊戲、影片、網站資源學習英語，增進學習英語樂趣與成效。
- (六) 鼓勵學生參加 CoolEnglish 網站辦理的口說達人、英聽王、英閱王等競賽，增加學生英語練習機會。

十一、推動資訊教育工作

- (一) 配合連江縣校務系統轉換，建構全校師生帳號，申請因材網、均一教育平台等網站帳號，充實教師教學知能，讓教學教材與評量能更多元。
- (二) 推廣圖形化程式語言教學、結合 Scratch、E-game、PaGamO 等遊戲競賽式網站，提高學生學習動機與興趣。
- (三) 辦理資訊安全認知家長宣導。
- (四) 推動校園資訊安全及健康上網。

十二、辦理藝術與美感深耕計畫

申請並執行藝術深耕計畫，進行說唱表演藝術與肢體伸展藝術之教學，讓孩子勇於發表，展現自我。

【近期重點工作】

- 一、持續執行 112 學年特定地區學習扶助方案－課後輔導計畫。
- 二、辦理校內各項藝文競賽，落實各領域教學工作。
- 三、整理班級圖書及圖書室書籍並汰舊換新，更新教學大樓圖書室閱讀環境。
- 四、推動閱讀各項計畫與工作。
- 五、申辦且持續執行教育部國民及學前教育署補助國民中小學學校本位英語多元主題學習方案實施計畫。配合節慶進行教學活動，將教學融入生活，生活即是學習。
- 六、申辦各類獎助學金。

【訓導組】【近期推動之重點工作與成效】

一、辦理友善校園週-「校園詐騙防制-你快樂我平安」

(112.08.30-112.09.08)

根據內政部警政署的資料顯示，有五種目前危害最高的網路詐欺態樣，包括假網路拍賣(購物)、投資詐欺、解除分期付款詐騙(ATM)、假愛情交友、假冒親友詐騙，為避免更多學生遭受詐騙，本校持續運用校園多元宣導、正式或非正式課程，落實辦理反詐騙宣導。

二、辦理交通安全評鑑暨交通安全月活動

(112.08.30~112.09.30)

9月為交通安全月，學校於校園張貼及電視牆播放交通安全相關資訊，並配合交通局辦理之交通安全著色比賽，獲得低年級第二名及佳作，中年級組第1名、第3名及佳作。本校經112年連江縣各級學校交通安全評鑑獲特優佳績，導護教師並獲112年交通部辦理之金安獎肯定，期望在學校強化宣導下，喚起孩子交通安全意識。

三、地震防災及海域安全宣導 (112.09.19、21)

本校於112年9月19日邀請北竿消防隊進行防震宣導；112年9月21日進行地震防災演練，加強宣導並落實防災三步驟「趴掩穩」，及避難疏散演練。為增進師生地震災害應變觀念，於演練前撥放國家防災日地震宣傳防災影片。另邀請北竿消防隊員至校宣導危險水域勿下水暨防溺宣導，宣導孩子正確求生觀念及不

去危險海域從事。

四、持續辦理環境教育宣導及參加環境知識競賽 (112.08.30-至今)

持續推動學生環保意識教育，確實執行資源回收、廢電池回收與校內節能減碳工作等，於8月30日開學日，全校進行廢乾電池回收及惜食宣導，讓孩子了解資源回收的重要及對環境教育能自我覺察，並珍惜食物。112年8月30日至9月20日進行環資局辦理之廢乾電池回收活動及惜食公約宣導及簽訂。本校學生參加112年環境知識競賽，經校內初賽結果，共計6名入選縣內決賽，並於112年9月17日參加縣內決賽獲國小組第2名及優勝2名。

五、持續推動各項運動項目培訓參與校際運動會，培養強健體魄(112.08~至今)

本校持續推行運動風氣，桌球、木球、籃球及羽球運動培訓不間斷。本屆連江縣校際運動會於112年9月23日至24日辦理完畢，本校選手爭取榮譽表現優良，獲得桌球賽女子單打第1、2、3名，女子雙打第1、2名，男子單打第1、3名、男子雙打第1、2名；羽球賽女子單打第3名、男子單打第2名，三對三籃球第3名，木球賽男子組第2名、女子組第2名。期許學生能持續超越自我，努力爭取最高榮譽。

六、落實健康檢查、健康促進及衛生防疫工作(112.08.30~至今)

依 112 學年度健康促進計畫，於開學第 2 週由護理師及訓導組長協助為全校學生(含幼兒園)測量身高、體重及視力，掌握學生健康狀態，能持續追蹤複檢，期能降低學童近視、蛀牙比率。希望能讓學生達到健康體位，讓學生能健康生活、快樂成長。112 年 9 月 18 日進行一、四年級學生健康檢查；另於 112 年 10 月 4 日進行 1-6 年級學生流感疫苗接種，接種後持續觀察 2 週。於班親日向家長宣導本校健促推動重點，透過親師合作共同為學童健康把關。

七、承辦本縣 112 年能源教育推動中心計畫(112.09~11.30)

配合經濟部能源局能源教育推動中心計畫，落實本縣節能減碳與能源基礎教育之推動。藉由能源創意繪畫創作，使學生在思考的過程中，了解「能源」的重要概念，進而強化能源知識及培養節能習慣。辦理能源種子教師研習及能源教育營隊，以融入教學課程實作模式，讓學生知識能力累積與提升，更透過實作來增進能源素養，激發其能源科技學習之熱忱，厚植本縣學生能源基礎教育科學與素養。

八、持續推動各項專案教育工作(112.08.30~至今)

持續推動交通安全教育及民主法治教育，結合連江縣地檢署預計於 112 年 11 月 21 日邀請檢察長入校進行法律宣導，同時持續結合北竿警察所推動各項法治及

交通相關教育宣導等。

【近期重點工作】

一、推動教育行動區-鼓陣推廣營（112.08~至今）

為鼓勵學生參與傳統技藝，增強學生體魄發揚中華文化，利用週六、日由本校教師指導對鼓陣表演有興趣之學童。希望能利用長時間的練習，建立學生愛好民俗運動的習慣。本案預計於 113 年 7 月進行專案核結。

二、辦理秋季郊遊、國防教育、戶外教育、環境教育、親職教育、2023 馬祖國際藝術島教育推廣暨無菸校園活動(112.10.18)

於 10 月 18 日舉辦秋季郊遊暨無菸校園等相關活動，學生至南竿「認識家鄉文化」，藉由走出校園接觸大自然及結合馬祖國際藝術島活動，促進身心健康，結合本校課程教學，同時也開拓學生的視野，讓學生在熟悉的生活場域外得到新的刺激，開啟了更多對未來生活的想像。

三、推動健康促進相關(112.11 月)

辦理 112 學年度健促學校各議題執行成效線上問卷評估，預定於 112 年 11 月排定施測學生(四-六年級)上網填答。此外，於 113 年 1 月健促期末會議報告本學年健促成效。

【輔導室】【近期推動之重點工作與成效】

一、擬定輔導工作計畫。(112.8.29)

為推動本學年度輔導工作，擬定工作計畫，以順利推展各項輔導工作。

二、辦理「大手牽小手上學去開學日活動」(112.8.30)

為慶祝「祖父母節」活動，鼓勵祖孫經由互動與互惠的代間學習，增進家庭世代情感凝聚，喚起大家重視家庭世代關係，落實傳統核心價值之家庭倫理與品德教育。當日結合情境互動劇演出，配合活動主題《歡劇笑展祖孫情 樂在互動愛同行》並設置各種體驗遊戲，希望透過歡樂、溫馨的活動，讓祖父母和孫子、孫女之間建立更親密的連結，增進代間感情和理解。

三、申請夜光天使點燈專案計畫(112.9.3)

為了解決弱勢學童學習上的困難，在課後能獲得妥善的教育照顧，使家長無後顧之憂，安心工作。本校每週一、二、四放學後，安排上述弱勢學童留校使用晚餐，於晚間六點至八點於學校餐廳實施夜光天使課後輔導。由學校教師輪班指導功課，海洋大學學生加入輔導教師陣營，配合融入閱讀指導、生命品德教育、生活學習等課程。

四、辦理特殊教育診療服務，關懷弱勢族群

語言發展或動作發展較落後的孩子，請專業治療師進行評估，評估後確實有需求者，提供每月一次的現場

教學服務，老師和家長得在場陪同，治療師會提供相關教學策略和教學活動，供老師、家長平時指導孩子練習，以促進孩子的發展。

五、辦理家庭教育暨班親會活動（112.9-10月）

加強學校與家庭的聯繫，培養親師合作默契並策劃班級活動，以便有效進行各項教學支援及親子活動。

六、辦理認輔工作(112.9月)

照護及協助高風險家庭學生、單親學生、弱勢學生、有情緒障礙、高自殘傾向、人際關係適應不良等性質學生，給予積極性支持與輔導，提升其自信，及早發現問題並協助處理生活難題。

七、辦理九月敬師愛師活動。(112.9月)

辦理教師節系列活動，孩子透過製作敬師卡，寫出心中對老師的感謝與祝福，將對老師的感謝以文字表達投稿馬報，培養兒童心存感恩，激發兒童尊師、敬師的情操，以培養學生「敬」老師，老師「愛」學生的倫理精神，協助兒童在潛移默化中學習待人處事的方法。

八、辦理慶生會。(112.10-12月定期辦理)

定期辦理慶生會活動，全校師生為當月壽星慶生，以營造溫馨友善的校園環境。

九、辦理小團體輔導活動。(112.11月)

配合辦理教育部友善校園計畫，促進學員探索自我的

生命，進一步達到自我覺察、重構、再決定，以及彼此理解、彼此學習、共構成長的功效。

【近期重點工作】

- 一、持續關懷與推動認輔制度。
- 二、辦理性別平等學生暨家長研習（112.11月）。
- 三、辦理「家庭教育」課程（112.10月）。
 - （一）親職教育-學齡期親職效能教育。
 - （二）家庭教育4小時以上課程。
 - （三）家庭教育種子教師培訓。
- 四、辦理聖誕節愛心義賣園遊會活動。（112.12月）
- 五、提供與協助相關輔導與特教知能，定期提供職能、語言、心理諮商巡迴診療，健全學童心理發展。

【總務處】【近期推動之重點工作與成效】

- 一、永續校園工作：
 - （一）持續實施全面節能減碳計畫。
 - （二）美化校園種植花卉。
- 二、開學前準備工作：
 - （一）校園安全設施設備檢查。
 - （二）運動遊戲器材管理檢核。
 - （三）飲用水連續供水、水塔固定及設備水質檢驗。
 - （四）學生午餐準備工作（含附餐飲品、餐廳、廚房）
 - （五）電源及遊戲器材安全檢修。
 - （六）避免疫情傳播，校園環境打掃及消毒工作。

(七) 因應可能疫情採購口罩、漂白水、消毒水、擦手紙…等防疫用品。

三、 學期中一般例行工作：

(一) 因應傳染病防治，軍方不定期支援校區外圍消毒與殺菌工作。

(二) 建立會計制度：合理運用學校經費不浪費公帑，專款專用以充實教學設備及改善環境為主。

(三) 按期處理學校文書事業：建立文書處理程序，按期分類歸檔。

(四) 加強校產管理：財務之管理與運用，應合理編號、確實登錄、取用便利、有效管理。

(五) 加強學校安全工作及校舍維護，並爭取社會資源充實設備。

(六) 辦理工友及臨時工考核作業。

(七) 定期維護檢修電梯及遊樂器材等設備設施，期能提供安全、有效的使用品質。

(八) 消防安全設備檢修申報。

(九) 充實各項教學設備，提昇教學品質。

(十) 辦理營養午餐檢核及食材登錄作業。

(十一) 提供師生福利服務。

(十二) 典守學校印信。

(十三) 門禁管理及安全防護

(十四) 預防災害各項措施。

(十五) 其他有關總務及交辦事項。

四、 112 年增置教學設備採購(已完成)：

- (一) 購置幼兒園儲熱式電熱水器 1 台，計新台幣 3 萬 3,970 元整。
- (二) 購置幼兒園飲水機 2 台，計新台幣 3 萬 8,866 元。
- (三) 購置幼兒園教學用筆電 1 台，計新台幣 2 萬 8,222 元整。
- (四) 添購圖書室圖書 1 批，計新台幣 13 萬 5,672 元整。
- (五) 汰換禮堂隱藏式冷氣 1 台，計新台幣 6 萬 1,684 元整。
- (六) 下半年預計添購圖書室圖書 1 批，計新台幣 10 萬 4,000 元整。

五、 112 年校園工程採購案：(辦理中)：

- (一) 教育部補助一般性教育補助款指定辦理國民中小學老舊校舍整建經費-107 年度塘岐國小老舊教學大樓拆除新建工程結算作業。
- (二) 「107 年度塘岐國小老舊教學大樓拆除新建工程」公共藝術設置案 110 萬 467 元。(已完成驗收結案中)

【幼兒園】【近期推動之重點工作與成效】

一、落實幼兒教育：

幼兒教育是一切教育的基礎，重視並倡導幼兒及早接受教育。本學期幼生總人數 50 位，共有 3 班：月亮班（4-5 歲）、彩虹班（3-4 歲）及小太陽班（滿 2 足歲）。

本園課程特色如下：

- （一） **課程多元化**：落實學習區發展主題教學、體能課程、在地文化課程、自然生態教學。
- （二） **語文課程**：兒歌讀本，從兒歌朗朗上口的音韻中自然認識語文之美。
- （三） **品格教育**：落實品格教育，藉由繪本教學及生活教育培養良善態度、觀念及習慣。
- （四） **推動「學校母語日」**：學習區發展活動與母語結合，適時融入課程中；並配合地區節令活動，設計在地化學習課程，以促進本土語言文化之傳承與發展。
- （五） **認識家鄉**：除了每學期固定安排戶外教學之外，並配合主題課程不定期走向戶外，利用當地社區資源，以增進幼兒之生活經驗，並了解當地生活環境；更適時結合母語，讓母語生活化。

二、培養閱讀習慣

開放全園書籍供園童借閱，推動親子共讀，以培養兒童閱讀習慣及創造思考能力。

三、強化親師合作

定期舉辦親師座談會、平日與家長保持密切聯繫，經營班級群組，共同關心孩子的成長，以促進親師關係。

四、積極執行「教保服務機構輔導-專業發展輔導」計畫：

112 學年度委請國立台中教育大學謝瑩慧副教授協助擔任輔導教授，期結合課綱並以學習區活動發展主題的教學形式中，開啟每位幼兒真正自發性的真學習；並鼓勵教保服務人員自我省思，促進其對自我教學內涵深層的了解，以利解決教學現場所面臨到的各項問題與困境。

五、配合衛福局政策

協助辦理「112 年流感疫苗接種作業」及「國小新生入學前預防接種」。

六、定期填報幼兒園相關網站

定期登錄「全國幼兒園幼生管理系統」、「全國教保資訊網填報系統」、「教育部特殊教育通報網」、「教育部校園安全暨災害防救通報處理中心」、「幼兒園食材登錄平臺」，以更新幼兒園、幼兒園教師及幼生等相關資料，以有效管理本園的資料及統計等行政工作。

七、落實「0-6 歲國家一起養」政策

配合教育部新政策，自 111 年 8 月起，2 歲以上幼兒就學費用再降低。第 1 胎子女收費每個月不超過 1,000 元，第 2 胎以上/低收/中低收入戶家庭子女、身心障礙幼兒免繳費用。幼兒園收費數額與家長繳交費用之

間的差額，由政府支應。

八、進行各項宣導活動

提供學生家長各項補助訊息及幼童之校園安全、健康飲食、品德教育、生命教育、性別平等、預防腸病毒、口腔保健、環境保護、節水及各項防災宣導。

九、戶外教學

充實學生課外知識、增廣見聞，給予學生更廣闊的學習空間。接近大自然，陶冶身心，促進健康的心智發展。

【近期工作重點】

- 一、定期舉辦慶生會，體認母親的生養之恩，表達對母親的感謝。
- 二、將傳統節日「中秋節」融入教學活動，以認識傳統節慶的由來及意義。
- 三、於10月13日(五)辦理秋季郊遊，提倡正當休閒活動，鍛鍊強健體魄，以陶冶幼童之身心，促進親子關係。活動規劃時亦結合第二屆馬祖國際藝術島北竿展點導覽，讓幼兒也能經由欣賞在地藝術作品，傳承馬祖在地特色文化。
- 四、配合教育部政策，積極執行連江縣112學年度幼兒園「倪囡聽學馬祖話」計畫
結合學校活動及課程，邀請當地精熟母語人士到校教學，或進行社區巡禮，及環境生態、人文內涵探訪，更透過簡單生活實作、繪本教學等，使學生能輕鬆學習

日常母語詞彙，親近人文采風及自然生態。

五、落實特教早療預防

執行 112 學年度第 1 學期幼兒園兒童發展篩檢活動及鑑定安置，使家長及老師能夠了解孩子的發展情形，及早評估是否有發展遲緩問題，給予早期療育。協助伊甸加利利教室推廣親職活動，提升幼兒多面向發展，並增進家長相關育兒知識與養育技巧，除了落實早療預防，亦透過活動促進親子正向、親密互動關係。

六、進行地震防災演練

與國小部共同辦理 921 地震防災演練，落實防災三步驟「趴掩穩」，及避難疏散演練。全園幼生配合北竿消防隊救護週進行消防宣導。

七、辦理親職教育活動

承辦教育部補助「112 學年度幼兒園親職教育活動」計畫，辦理一般地區親職教育計 1 場次，於 112.10.21(六)辦理主題：幼童安全教育議題~生活中的安全與危機。

八、配合連江縣家庭教育中心推廣親職教育

承辦親子活動-幼兒期親職效能教育活動，透過桌遊共玩的良性親子互動，並藉由多元的學習方式，促使家庭發揮應有的功能。

【結語】

離島偏鄉與城市接軌和國際連結，教育工作推動是唯一的利器，教育品質與縣市競爭力息息相關，學校是教育推展的重要基地與支柱，其成效優劣，更是影響地區未來的發展。面對社會變遷、世界各國激烈競爭，以及因應十二年國教之推動，持續聚焦教育的核心-學生學習，透過深耕學生學習，培力校長及教師專業發展，促成教學現場變革，翻轉教室風景，期使學生身心健康成長，培養學生具備多元創新、終身學習的能力，成為一位具有社會關懷、全球視野的現代化公民。

未來個人將繼續秉持「以仁修己」、「以誠待人」、「以勤治事」、「以愛興學」的治校信念，堅持認真負責、用心投入的態度，並在歷任校長奠下的穩固基礎上，與學校行政、教師、家長、社區共同合作及努力，實踐「溫馨幸福校園」、「精緻優質教育」的願景。

工作報告結束，敬請各位議員女士先生們，不吝指導與支持，感恩也感謝大家的厚愛！

敬頌

諸位議員闔家平安

大會順利成功

連江縣北竿鄉塘岐國小 112 學年度行政聯絡一覽表

職稱	姓名	電話	職稱	姓名	電話
校長	陳功德	55420#101 0933-770312	教導主任	王秀萍	55420#201 0963-195935
總務主任	陳如敏	55420#501 0933-929605	教務組長	鄭國威	55420#202 0919-280141
輔導主任	陳仁德	55420#301 0937-906127	訓導組長	劉燕楓	55420#203 0933-059404
附幼主任	曹曉芳	55420#601 0937-906127			



上進有心 健康有愛 快樂有夢